

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΕΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΥΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ
ΔΙΕΘΝΙΣΤΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑΣ ΤΗΣ "ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΕΓΓΙΣΤΙΚΗΣ" ΟΔΟΥ ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΟΥΜΕΝΩΝ
ΚΑΙ ΣΟΣΙΑΛΠΑΤΡΙΩΤΩΝ.

Μέχρι σήμερα γνωρίζαμε ότι οι μηχανισμοί καταστολής του κράτους και του κεφαλαίου ήταν ο στρατός, η αστυνομία, τα σχολεία, τα ψυχιατρεία. Τώρα ξέρουμε ότι κοντά σ' αυτά έχουν προστεθεί και οι Ελληνοκύπριοι "επαναπροσεγγιστές" κρατικοί διανοούμενοι και σοσιαλπατριώτες. Πως αλλιώς θα εκπροσώπους απ' όλους τους τάχατις επαναπροσεγγιστικούς χώρους-γιατί περί με τις προσωπικές προσκλήσεις στη πάντα- και αφήνουν έξω μια πολιτική οργάνωση της οποίας η συνεισφορά στο ξεσκέπασμα του Ε/Κ εθνικισμού και στην υπόθεση της επαναπροσέγγισης υπήρξε ουσιαστική. Πως ακόμα θα εξηγούσαμε το γεγονός ότι κάποιοι απ' εμάς του γενικότερου αυτόνομου-αντιεξουσιαστικού- διεθνιστικού χώρου της Δεμεσού (και όχι μόνον) ενώ αρχικά καλούνται να συμμετάσχουν στη συνάντηση, στη συνέχεια αποκλείονται απ' όλες τις διαδικασίες συγκρότησης αυτής της πρωτοβουλίας με το να μην ειδοποιηθούν για τις συγκεντρώσεις-συζητήσεις των Ε/Κ που συμμετέχουν σ' αυτή τη συνάντηση και που προηγήθηκαν της σημερινής συνάντησης στο Λήδρα Πάλας.



Όχι δεν κάνουμε τον δικηγόρο της Εργατικής Δημοκρατίας, ούτε πράκτορες του Ντεκτάς είμαστε όπως θα σας έχει πληροφορήσει η ΕΠΙΚΑΙΡΗ κύριοι Ε/Κ "επαναπροσεγγιστές". Απλά όλ' αυτά κάνουν τον Στάλιν να στριφογυρίζει από χαρά μέσα στον τάφο του νοιώθοντας περήφανος για τους απογόνους που άφησε σ' αυτό τον πλανήτη. Γιατί αν ο Στάλιν είχε καταστείλει με την βία ένα ολόκληρο επαναστατικό κίνημα επειδή απλά διαφωνούσαν μαζί του, αυτοί οι κύριοι, με την εξουσία που τους παραχώρησε το Ε/Κ κράτος, καταστέλλουν με τη βία του αποκλεισμού ένα κομμάτι -αν όχι ολόκληρου- του διεθνιστικού-επαναστατικού χώρου που κτίστηκε κύρια γύρω από την επιτροπή συμπαράστασης στον αρνητή στρατεύσης Γιάννη Πάρπα και ο οποίος βρίσκεται ακόμα στη φυλακή-γιατί ακριβώς πιστεύει στην επαναπροσέγγιση και αρνείται να πάρει το όπλο ενάντια στους Τ/Κ.

Αυτή συνάντηση δεν έχει σκοπό την επαναπροσέγγιση. Αυτή η συνάντηση είναι μέρος του σχεδίου του Ε/Κ κράτους που προσβλέπει στο άπλωμα της ολοκληρωτικής κυριαρχίας του στον νησί. Οι Τ/Κ είναι πάλι το μέσο τους οποίους την επιθυμία και ανάγκη για μια άλλη ζωή καθώς και την απειλή τους για το στρατοκρατικό καθεστώς της ΤΔΒΚ έρχεται σήμερα το "αριστερό υπουργείο δημοσίων σχέσεων" του Ε/Κ κράτους να εκμεταλλευτεί. Γιατί όταν οι Τ/Κ προσέρχονται σ' αυτές τις συναντήσεις το κάνουν με κίνδυνο να χάσουν το κεφάλι τους ενώ οι Ε/Κ κρατικοί διανοούμενοι το κάνουν με τις ευλογίες του ΚΕΜΑ και των τεχνοκρατών του.

Ας δούμε όμως πουβρίσκονταν όλοι αυτοί οι σημερινοί "επαναπρο-
γγιστές" όταν χρειάστηκε να "διακινδυνέψουν το κεφάλι τους" γι αυτό το
πό.

Το περιοδικό "Εντός των τειχών" - του οποίου τα άτομα που
χρη και ολόκληρο τεύχος αφιέρωσε στις σωβινιστικές πορείες των γυναικών.
α το στρατό, της Αλεξίας και του Τζήγκις ομολογούμε πως δεν έχουμε κανένα
εχειρήμα ενάντια στο περιοδικό μιας και ολοφάνερα δηλώνει σοσιαλπατριωτί-
ησία" του Ε/Κ κράτους, "έστω κι αν αυτό θα πρέπει να πατήσει στο λαιμό
λόκληρη τη κοινωνία και πολύ περισσότερο την Τ/Κ κοινότητα όπως συνέβαινε
ριν το 74. Για το "εντός" δεν υπάρχει καμιά αναγκαιότητα συγκρότησης
νός διεθνιστικού μετώπου που θα αμυνθεί στην έξαρση του εθνικισμού. Βέβαια,
που το "Εντός" έχει τις δικές του "άμυνες" θα μας πουν οι εκδότες του. Η
λήθεια όμως είναι ότι το "εντός" δεν βρίσκεται καν υπό επίθεση.
Η αριστερή πτέρυγα της ΕΔΕΚ ε.....καλά αυτή αριστερή πτέρυγα
ου πιο σωβινιστικού κόμματος πούλησε τον Γ. Πάρπα (της οποίας μέχρι πρό-

ορατα ήταν μέλος) μόνο και μόνο για να πήξει η βάκλα του και για να
μάθει να συμμορφώνεται στα ιδεολογικά προστάγματα περί "λαϊκής πολιτο-
φυλακίας" των ηγετίσκων της οργάνωσης. Μέχρι και πράσινο και Ιεχωβά τον
είπαν τον άνθρωπο. Ποιοι; Αυτοί που σήμερα συμμετέχουν σε μια πρωτοβουλία
που βρίσκεται κάτω από την υψηλή προστασία των πράσινων εκσυγχρονιστών
του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου.

Όσο για την εφημερίδα ΕΜΠΡΟΣ που υποστηρίζει ανοιχτά τις σωβι-
νιστικές πορείες και τον εξοπλισμό της ΕΦ δεν καταλάβαμε τι σχέση μπορεί
να έχει με την επαναπροσέγγιση όπως δεν καταλάβαμε τι σχέση μπορούν να
έχουν τα ΕΔΟΝόπουλα που μέχρι και εκδηλώσεις για να μαζέψουν λεφτά για
τον στρατό έχουν κάνει.

Πάρα πέρα, ενώ ένα μεγάλο κομμάτι των Τ/Κ έχουν πολλές φορές
έκφραστεί ανοιχτά ενάντια στο Τούρκικο στρατό, πάλι με κίνδυνο
του κεφαλιού τους, ποιος απ' όλους αυτούς τους κύριους Ε/Κ "επαναπρο-
σεγγιστές" μίλησε ποτέ για τις σφαγές των Τ/Κ το 63-64, το 67 ακόμα και
του 74 (μετά το πραξικόπημα και πριν την εισβολή). Ποιοι απ' όλους αυτούς
μπήκαν πραγματικά στο πετσί των Τ/Κ πριν το 74 για να πουν ότι πράγμα-
τι η Ελληνική μεραρχία και η ΕΦ ήταν γι' αυτούς στρατός κατοχής.
Γι' όλους αυτούς "επαναπροσέγγιση" είναι ένας ρομαντικός πε-
ρίπατος πίσω στα χρόνια της ανεξαρτησίας όπου Ε/Κ και Τ/Κ ζούσαν τάχατες
αγαπημένα. Ψέμμα και όλοι το ξέρετε.



ΑΝΤΙΕΘΟΥΣΙΑΣΤΕΣ-ΔΙΕΘΝΙΣΤΕΣ

Το διο δανω μείμενο μοιρασθηκε
δαν φυλλαδιο ειν ιδρυση συντηρηση
της κινησης για μια ανεξαρτητη,
ομοσπονδη κτω. Κυωρο(η κινηση
ειναι αω' της θρωπες υοινες φωηιμες
σοσδερωγεις ελθνοουδριων και
Τουρσοουδριων για κολι δεμαελιες).
Το φυλλαδιο μοιρασθηκε αωο αλορα
ωου' διοφωτουσαν τοσο με τις διαδι-
υαβιες ωγυρολησης της υινησης οσο
και με τη ειλιυρινεια της ωρευ-

ριμομένων. Ευλοτε η' κινηση έχει ωραγαλωωηθηκε ευδηγωγεις ειν Παγο
τη λεμεσο και τη λευτωγια με τη ωροσρατη ομειλα του Νλουρλουρι και εβιαν αναχωρες
ωαρεμ βαβεις.... δε σημειο ωου αναμαχυε και η εδιωαιρη ολι ωραχλημα ΤΙΚ ειν